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YBaxaemas AnwbrHa! 1 BaM yXke oTBeuasa - IOBHIIIEHO KOIUYECTBO JIEMKOIIMTOB U CIIUIIKOM
BHICOKAs KOHIIETPalus CIIepMaTO30UI0B (monu3oocnepMusi). [TonuzoocnepMus SBAIETCS
IIpeAIIeCTBEeHHUKOM OJIUT0300CIIEPMUM Y PsAfa MalueHToB. [Ipeanonaraercs, 4TO MalueHTHl C
TIOJIU300CTIEPMUEH HYXKIAIOTCs B HAOIIOJeHNU aHIPOJIOTOM U B TIEPHOIUYECKOM ITPOBENEHUN
KOHTPOJIBHBIX CIIEPMOTrpaMM. BeposTHOCTh 3a¥aTus MOKeT OBITh HECKOJIbKO CHUXKEHa 3a CYeT
BOCITaJIMTE/IbHOTO IIPOI[eCCa B MOYEIOJIOBEIX MY TAX. Y Jauu.



